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Fisa de lucru pentru clasa a VII- a

1. Rezultatul calcululuil 26 — 13 + (+3) - {— 2) este:
AT B 7 C. 6 D. —6

2. Cel mail mare divizor comun al numerelor 36 s1 54 este :

AL T2 B. 96 L= D. @
0 - :
3. Daca o 4 atunci valoarea raportului — L este egal cu:
' s 7 ' . 4 21
S = B. = . = D. a
4. Elevii uneil clase au aobtinut la un test notele prezentate in tabelul de mai jos.
Mot 415l | 71819 143
MNumar elevi 1 3lsej212 1

Media clasei la test este

AL BLS B, 675 C.7.75 D.7

5. Pretul unei biciclete se scumpeste cu 20%, ajungind astfel s4 fie vinduti cu 264 lei. Pretul

initial al bicicletei a fost :
AL 123 lei B . 330 le: 220 lei D. 528 lei

- _ . 3 _
0. Suma a douid numere naturale este 10, 1ar raportul lor este = - Produsul celor doua numenre

este egal cu

AL lo B .20 C .1 I, 21
F. Unghiurile unu triunghi sunt direct proporfionale cu 2. 3. 4. Natura triunghiulu este:
A 1soscel B, ascntimnnghic C. dreptunghic D obtuzunghic

8. Baza unui triunghi isoscel are lungimea de 18 cm. Determinati lungimea fiecireia dintre cele
doud laturi congruente, stiind ci perimetrul triunghiului este egal cu 38 cm.

Al 0 g B. 12 cm C. 20 cm D 9 cm
9. Un triunghi echilateral are semiperimetiul de 72 cm. Lungimea unel laturt a trinnghiulu are

valoarea de :

AL AR oy B. 72 cm C. 24 cm D. 12 cm
- . . N EREAN R
1. Rezolvatl, in mulfimea numerelor intregl, ecuatia - || Y -15 =5

2. Determinati toate valorile intregi ale lui x, astfel incét > si tie numdr intreg.

x+
3. Fiecare dintre cer 160 de elevi de clasa a VIlI-a a1 unei scoli cunoaste cel putin una dintre
limbile franceza sau englezd. Dintre acestia 82 cunosc limba francezd si 120 cunosc limba
engleza. Cati elevi cunosc numai limba franceza ?

4. In triunghiul ABC, dreptunghic in & . BD este indltime, D s4C). Stiind ¢ m| BCA = 30" 51
DA = & em, aflati lungimea lui CD

5. Fie triunghiul ABC isoscel de baza BC. $tiind ci /4D este bisectoarea |BAC!, De(BC).
perimetrul triunghiul ABC este de 26 em s1 BD = 4 o, aflati lungimea laturii AC a triunghiului
ABC.
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